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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 01/06/2006

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ) - Aplicação de dispositivos da

legislação eleitoral no pleito de 2006. Conveniência de definição pela Presidência da

Casa de regras sobre a utilização de verba indenizatória durante a campanha

eleitoral.

RAUL JUNGMANN (PPS, PE - Pela ordem) - Obtenção de número de

assinaturas necessárias para a instalação da CPMI dos Sanguessugas.

DR. HELENO (PSC, RJ) - Receio de formação de caixa 2 nas próximas

campanhas eleitorais com a regulamentação pelo Tribunal Superior Eleitoral da

isenção do desconto previdenciário dos empregados contratados por candidatos.

Necessidade de administração adequada dos recursos naturais da Amazônia para

afirmação da soberania brasileira na região.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Associação ao pronunciamento do

Deputado Antonio Carlos Biscaia sobre transparência nos gastos públicos e de

campanhas eleitorais. Expectativa de aprovação do projeto de criação da Lei Geral

das Micro e Pequenas Empresas.

VADINHO BAIÃO (PT, MG) - Repúdio às acusações de natureza política e

sensacionalista contra a Caixa Econômica Federal. Desempenho da instituição.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Encaminhamento ao Prefeito da

Congregação para a Doutrina da Fé do Vaticano, Cardeal William Joseph Levada,

por comitiva de peregrinos cearenses, de documentação histórico-eclesial sobre o
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Pe. Cícero Romão Batista, com vistas à sua reabilitação perante a Igreja Católica e

posterior beatificação.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Urgência na apreciação de proposições sobre o

combate à exploração sexual de crianças e adolescentes no País. Protesto contra o

arquivamento, pela Câmara Legislativa do Distrito Federal, de denúncia de

exploração sexual contra o Deputado Distrital Benício Tavares.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Viagem do orador à República Popular da

China, a convite da Prefeitura Municipal do Recife, Estado de Pernambuco.

Participação em exposição de tecnologia e em feira de lazer e turismo no país

asiático. Interesse do Governo chinês por tecnologias brasileiras no setor energético,

como a adição de etanol nos combustíveis para automóveis e a produção de

biodiesel. Possível assunção, pela PETROBRAS, da distribuição de álcool na China.

Exibição da diversidade cultural do Brasil na feira de lazer e turismo realizada na

cidade de Hangzhou. Gravidade da poluição e devastação ambiental na China.

JACKSON BARRETO (PTB, SE) - Aumento real do salário mínimo. Defesa de

repasse aos aposentados e pensionistas do percentual de reajuste do piso salarial.

Sucesso do Programa Luz para Todos, do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

Solidariedade ao Prefeito do Município de Poço Verde, diante de agressão praticada

pelo Governador do Estado de Sergipe.

PAULO BAUER (PSDB, SC) - Encontro de lideranças do setor têxtil com

autoridades do Governo Federal. Sugestões para combate à crise do setor.

MARIA HELENA (PSB, RR) - Oportunidade da edição da Medida Provisória nº

295, de 2006, sobre a restruturação da carreira de servidores públicos federais.

Empenho da oradora na inclusão dos professores dos extintos Territórios Federais

entre as categorias beneficiadas. Apoio à reivindicação dos assistentes jurídicos do

extinto Território Federal de Roraima de transposição para o quadro da

Advocacia-Geral da União. Inconstitucionalidade da decisão do órgão de retirada da

Gratificação de Desempenho da Atividade Jurídica dos referidos servidores.
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JOÃO HERRMANN NETO (PDT, SP) - Formulação, pela Federação dos

Trabalhadores da Saúde do Estado de São Paulo, da Norma Regulamentadora nº

32 sobre definição dos critérios de saúde e de segurança no trabalho.

SANDRA ROSADO (PSB, RN) - Urgente aprovação do Projeto de Lei nº

7.009, de 2006, sobre a organização e o funcionamento das cooperativas de

trabalho e a instituição do Programa Nacional de Fomento às Cooperativas de

Trabalho.

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ) - Progressiva participação das mulheres no

cenário político mundial. Regozijo com a assunção da Presidência do Supremo

Tribunal Federal pela Ministra Ellen Gracie Northfleet.

JOÃO TOTA (PP, AC) - Crise do setor agropecuário brasileiro.

PAULO LIMA (PMDB, SP) - Crescimento econômico do País no primeiro

trimestre de 2006 em cotejo com outras nações emergentes. Necessidade de

empenho do Congresso Nacional na votação da proposta de reforma tributária e de

matérias de interesse do setor produtivo nacional.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Propósito do Governo Luiz Inácio Lula da Silva

de ampliação da oferta de medicamentos fracionados em farmácias e drogarias do

País.

EDSON DUARTE (PV, BA - Pela ordem) - Adoção pela Casa e por

governantes de medidas para reversão da crise do setor agrícola irrigado do Vale do

São Francisco.

V - GRANDE EXPEDIENTE

BOSCO COSTA (PSDB, SE) - Visita do orador ao Comando Militar da

Amazônia. Desempenho do General Raymundo Nonato de Cerqueira Filho à frente

do destacamento. Importância estratégica da presença do Exército Brasileiro na
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Amazônia para garantia da soberania nacional na região. Imperiosidade da

realização de investimentos em tecnologia para a vigilância, controle e proteção da

Amazônia. Prestação de serviços hospitalares e de saúde pelo Exército a

populações indígenas e ribeirinhas de regiões remotas da floresta amazônica.

Urgência na alocação de maiores recursos para o Comando Militar da Amazônia.

Defesa da ampliação do Programa Calha Norte.

COSTA FERREIRA (PSC, MA - Pela ordem) - Conveniência de

implementação, pelo Governo Federal, de política de segurança nas regiões

fronteiriças do País.

HÉLIO ESTEVES (PT, AP - Pela ordem) - Visita ao Congresso Nacional de

Vereadores e do Prefeito José Maria Bessa de Oliveira do Município de Porto

Grande, Estado do Amapá.

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA) - Crise do setor produtivo de ferro-gusa no

Estado do Pará.

WLADIMIR COSTA (PMDB, PA - Como Líder) - Aprovação, pela Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania, do Projeto de Lei nº 679, de 2003, sobre a

classificação como crime hediondo de homicídio praticado em atividade típica de

organização criminosa.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC - Como Líder) - Empenho do Governo

petista na concessão do maior reajuste ao salário mínimo. Aumento do poder de

compra do piso salarial durante o Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

VILMAR ROCHA (PFL, GO) - Celebração de aliança política entre o PFL e o

PSDB com vistas às eleições presidenciais de 2006. Condições essenciais para

retomada do crescimento econômico brasileiro segundo o Instituto Tancredo Neves.

WAGNER LAGO (PDT, MA - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Documento da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Barra do Corda,

Estado do Maranhão, contra a desativação da Unidade Avançada do INCRA no

Município.
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MANINHA (PSOL, DF - Como Líder) - Encaminhamento ao Diretor-Geral do

Senado Federal de requerimento de criação da CPMI dos Sanguessugas.

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Desempenho do Presidente da Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São

Francisco e do Parnaíba — CODEVASF Luiz Carlos Everton de Farias. Adequação

da reestruturação e do realinhamento estratégico da CODEVASF promovidos pela

atual gestão. Defesa da implementação de projeto de recuperação ambiental do

Vale do Rio Parnaíba nos mesmos moldes do Programa de Revitalização do Vale do

Rio São Francisco. Potencial hidroviário do Rio Parnaíba.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Oportunidade do discurso do Deputado

Paes Landim a respeito da CODEVASF.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Trabalho de Comissões)

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Retomada da construção da Ferrovia

Transnordestina, trecho Salgueiro—Missão Velha. Pedido ao Presidente Aldo

Rebelo de inclusão na pauta da proposta de recriação da SUDENE.

SOCORRO GOMES (PCdoB, PA. Discurso retirado pela oradora para

revisão.) - Implantação do Programa Luz para Todos no Estado do Pará.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR) - Elogio à Prefeita Maria Elivania de

Andrade e à Vice-Prefeita Ivone Márcia da Silva, de Caracaraí, Estado de Roraima,
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pela realização do 1º Festival Folclórico do Município. Empenho do Governador

Ottomar Pinto na implementação do Programa Luz para Todos. Necessidade de

valorização dos planificadores agrícolas pelos candidatos a Presidente da

República.

ANN PONTES (PMDB, PA) - Transcurso do Dia Mundial do Meio Ambiente e

do Dia Mundial da Ecologia. Necessidade de votação, pela Casa, de projetos

relacionados ao tema. Realização do IV Encontro Verde das Américas —

Conferência das Américas para o Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável,

nas dependências do Senado Federal.

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Participação em homenagem ao Presidente do Banco Central, Henrique

Meirelles, promovida pela Associação das Empresas Distribuidoras de Valores de

São Paulo. Desempenho do Presidente da Associação, Ney Castro Alves.

HENRIQUE AFONSO (PT, AC) - Homenagem à índia Muwaji, da etnia

suruwahá, pela luta empreendida em defesa da vida de sua filha Iganani, portadora

de deficiência. Debate pelo Congresso Nacional da prática de infanticídio em aldeias

indígenas.

EDUARDO GOMES (PSDB, TO - Como Líder) - Urgente aprovação, pelo

Senado Federal, do Plano de Cargos e Salários dos Servidores da Câmara dos

Deputados. Ocorrência de grampeamento telefônico e malversação de recursos

públicos no Estado do Tocantins.

IVAN RANZOLIN (PFL, SC) - Protesto contra a exclusão dos benefícios

pagos a aposentados e pensionistas do INSS do reajuste do salário mínimo.

Acentuada queda no poder aquisitivo dos benefícios previdenciários. Carta da lavra

do Presidente da Associação dos Produtores de Maçã e Pêra do Estado de Santa

Catarina, Rogério Pereira, sobre a crise financeira no setor, exemplificado pela

insolvência do produtor rural Jani Antônio Nunes, do Município de São Joaquim.
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HAMILTON CASARA (PSDB, RO) - Preocupação dos agentes de inspeção

sanitária do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento com a terceirização

de atividades em portos secos. Necessidade de investimentos na exploração de

fontes de energia disponíveis na região amazônica.

VIII - ENCERRAMENTO


